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Ata da nona Sess5o Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipalde JaguariOna, realizada em dezenove de abrilde dots mil
e vince e dois, is dezoito horas e trinta minutes, na Saba das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da C6mara Municipal, locajizada no EdifTcio Municipal
Dr. Sebasti5o Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso Lopes da
Silva. Vice -Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios Srs. Ana
Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a
leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de
1997, sends que o Sr. Wanderley Teodoro Filho fez a leitura do seguinte texto:
Evangelho de Lucas Capitulo 14 versiculos 25 a 29 "Grandes multid6es
acompanhavam Jesus. Voltando-se, ele disse: 'Se algu6m vem a mim, e nio da
prefer6ncia mais a mim que ao seu pai, a mae, aos seus filhos, aos irmaos, is
iimas, e at6 mesmo a sua pr6pria vida, esse nio pode ser meu discipulo. Quem
n5o carrega sua cruz e nio caminha atria de mim, n5o pods ser meu discipulo.
De f ato, se algu6m de voc6s quer construir uma torre, serf que ngo vai primeiro
sentar-se e calcular os gastos, para ver se tem o suficiente para terminar? Cano
contrario, langara o alicerce e nio seri capaz de acabar". O Sr. Presidente
solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terininais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando o ntlmero regimental, o Sr
Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio dando initio ao
Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da
Sessgo Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos polo
Plenirio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidente determinou a
leitura da Malaria Constante do Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu
a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do
Regiments Interns solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda
do Executivo Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das
Mog6es dos Senhores Vereadores, e de Diversos, lendo-se apenas as ementas,
homo constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos. Do Sr. Pref'eito: I. Oficio DER n '
028/2022 -- encaminha a Casa Projeto de Lei que altera, conforms especifica, a
redagao do inciso 1, do art. 9', da Lei 2.726/2021, que instituio Programa de
Parcerias Pablico-Privadas, bem homo disp6e sabre normal para licitagao e
contratagao de parcerias pablico-privadas no fmbito do Municipio de
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Jaguariana, e da outras provid6ncias; 2. Oficio SEGOV n ' 0237/22 dando
resposta ao Requerimento 092/22 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
solicitando in6ormag6es sobre o crit6rio t6cnico adotado para a confecgao da
rotat6ria no bairro Tanquinho Velho, pr6xima a UNIFAJ; 3. OfTcio SEGOV n '
0239/22 dandy resposta ao Requerimento 023/22 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre os Protocolos 128406/128407/128408;
4. OfTcio SEGOV n ' 00240/22 solicitando prorrogagao de puzo, por mats 30
(trinta) dias ateis, para atendimento dos Requerimentos: 078 Ver. SLTM; 083
--Ver. APESM; 086, 088 Ver. EMP; 090, 091 WLTC; 093 Ver. WTF;
099 -- Ver. WBM; 5. Oficio SEGOV n ' 0244/22 acura o recebimento dos
Requerimentos n's 100 -- Ver. RRS; 101 Ver. APESM; 102 Ver. SLTM;
103, 104, 105 Ver. FSC; 106, 107, 108, 109 Ver. SLTM; 110, 111 Ver.
ALS; 112, 116 Ver. WTF; 113, 114, 115 -- Ver. EMP; 6. SEGOV n ' 0245/22
-- acusa o recebimento das Indicag6es n's 074, 075, 081 -- Ver. RRS; 076, 077,
083, 084 -- Ver. APESM; 078, 085 Ver. WTF; 079 -- Ver. WBM; 080, 082
Ver. SLTM; 086, 087, 088, 089, 090, 091 -- Ver. JM; 092, 093 Ver. EMP; 7
Oficio SEGOV 0246/22 dandy resposta ao Requerimento 102/22 do Sr. Silvio
Luiz Teller de Menezes, solicitando informag6es sabre o Processo de
Progressao de Carreira dos Servidores PQblicos Municipais; 8. SEGOV n '
0247/22 solicitando prorrogagao de puzo, por mats 30 dias Oteis, para
atendimento dos Requerimentos: 028 -- Ver. SLTM; 030, 034, 035 Ver. EMP;
037, 038 e 039 Ver. JATLJ; 9. Oficio SEGOV n ' 0249/22 -- dandy resposta
ao Requerimento n ' 108/22 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando
infomlag6es sobre a maneira de disponibilizar a utilizagao do servigo do CAJ,
bem come solicita ao envio da vista atualizada de todos os beneficiados polo
servigo do CAJ; lO. OfTcio SEGOV n ' 0250/22 dando resposta ao
Requerimento n ' 099/22 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando
informag6es a questio da iluminagao na Estrada de Servid5o - regiao das
chfcaras bairro Capotuna, na rua principal que tem coma refer&ncia a Casa de
Repouso; ll. OfTcio SEGOV n ' 0252/22 dandy resposta ao Requerimento
058/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre
limpeza e manutengao na estrada de terra localizada na regiao da Empresa
Mlotorola; 12. Oficio SEGOV 0253/22 dando resposta ao Requerimento
066/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sabre
limpeza na R. Francisco Vicente Simoco, pr6ximo ao n ' 425; 13. Oficio
SEGOV n ' 0254/22 dando resposta ao Requerimento n ' 110/22 do Sr. Alonso
Lopes da Silva, solicitando informag6es sabre quais pragas possuem
acessibilidade garantida, se existem prqetos para aquelas que ainda ngo
possuem, bem homo se as escadas existentes sio adaptadas e com corrimaos;
14. OfTcio SEGOV 0255/22 dandy resposta ao Requerimento 111/22 do Sr.
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Alonso Lopes da Silva, solicitando informag6es sobre a possibilidade da Ponte
Pedro Abruc6s -- Ponte Vennelha tomar-se via de m5o anita; ll - Dos Srs.
Vereadores: Requerimentos: 1. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre o cumprimento das Leis Municipal n '
2468/18 e Federal 13935/19; 2. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre Processo de
aprovagao/licenciamento e Decretos referentes aos Loteamentos; Reserva Santa
Clara e ResidencialVila Sio Bento; 3. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz
solicitando ao Executive Municipal, infomlag6es sobre Plano de Jnanutengao
do Parque Cruzeiro do Sul. Tndicag6es: 1. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executivo Municipal demarcagao de vagas de carrot na Avenida Antonio Pinto
Cacao, em frente ao Rancho do Thiaguinho e Delivery n ' 184 Jd. Maui ll;
Mog6es: 1. Dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Francisco de Souza
Campos de Congratulag6es e Louvor aos Organizadores da 21' Caminhada
Eco16gica "Amigos do Salvador", acontecida no ultimo dia 15 de abrilcorrente;
2. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Congratulag6es e Louvor a Barbara
Haziel, em name do Grupo "Padrinhos do Bem", pda conduta de bravura e
humanista em serem agentes do bem e de transformagao, atrav6s da Pfscoa
Solidfria. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao as seguintes
Proposituras, e casa o vereador quisesse discutir algum requerimento ou mogao,
ele deveria razor um requerimento verbal solicitando para que a propositura
fosse encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea
tlnica, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91; 1. Requerimento do Sr.
Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre o
cumprimento das Leis Municipaln ' 2.468/18 e Federal 13935/19; em discussgo
e votagao foi aprovado por unanimidade de votes; 2. Requerimento do Sr.
Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sabre Processo de aprovagao/licenciamento e Decreto referente aos
Loteamentos; Reserva Santa Clara e Residential Vila Sgo Bento; em discussio
e votag5o foi aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento da Sra. Ana
Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal infonnag6es
sobre Plano de manutengao do Parque Cruzeiro do SuIEm discussio e votagao
6oio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 4. Mogao dos Srs. Walter
Luis Tozzi de Camargo e Francisco de Souza Campos de Congratulag6es e
Louvor aos Organizadores da 21' Caminhada Eco16gica Amigos do Salvador,
acontecida no ultimo dia 15 de abril corrente; em discussio e votagao foi
aprovada por unanimidade de votes; 5. Mogao do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio de Congratulag6es e Louvor a Barbara Haziel, em name do Grupo
Padrinhos do Bem", pda conduta de bravura e humanista em serem agentes do
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foi aprovada por unanimidade de votes. A seguir o Sr. Presidente deixou a
palavra livre para os Srs.Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sobre Temas Livres, e dada Vereador teria o teJnpo de fete minutos e
quarenta segundos para falar. Fizeram uso da palavra os Srs: Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Jose Munoz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento
Silva e Alonso Lopes da Silva; deixaram de fazer uso da palavra os Srs: Silvio
Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Ana Paula Espina Souza
Muniz, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior.
Temlinado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu a sessgo por 15 minutes,
conforme determinava o Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o
Sr. Presidents solicitou para todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos Srs: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr.
Presidente deu infcio a Ordem do Dia: Em Unica Discussio: 1. Projeto de
Decreto Legislative n ' 007/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sabre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri maria" a Sra. Renata Macedo
Lopes Artuzi(Quorum de deliberagao: maioria qualificada - RI). O Projeto de
Decreto Legislative n ' 007/22 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de SaQde, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 031/22, dispensando assam, sua
leitura. A seguir, em discuss5o pediram a palavra os Srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio, Alonso Lopes da Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo, Francisco
Souza Campos, Jose Muniz e Rodrigo Reis de Souza. Em votagao secreta,
seguindo a norma regimental, o Sr. Presidente solicitou para que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
A seguir, solicitou para que todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos;
a seguir, em votagao secreta, foi aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto
de Decreto Legislative n ' 008/22 do Sr. Alonso Lopes da Silva, disp6e sobre a
concess5o da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Juana D'arc de
Araujo(Quorum de deliberagao: maioria qualinlcada - RI). O Projeto de
Decreto Legislative n ' 008/22 recebeu Parecer favor6vel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de SaQde, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 032/22, dispensando assim, sua
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leitura. Em votagao secreta, seguindo a norma regimental, o Sr. Presidents
solicitou para que todos registrassem presenga nos tenninais eletr6nicos para
veriHicagao de "quorum"; A seguir, solicitou para que todos registrassem o vote
nos terminais eletr6nicos; a seguir, e em votagao secreta, foi aprovado por
unanimidade de votos. 3. Projeto de Decreto Legislativo n ' 009/22 do Sr
Alonso Lopes da Silva, disp6e sabre a confess:io da "Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria" a Sra. Luciana Maria Boccardo Burini(Quorum de deliberagao:
maioria qualificada - RI). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 009/22 recebeu
Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
033/22, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio pediram a
palavra os Srs. Alonso Lopes da Silva e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior;
Em votagao secreta, seguindo a norma regimental, o Sr. Presidents solicitou
para que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum"; A seguir, solicitou para que todos registrassem o voto nos
terjbinais eletr6nicos; a seguir, em votagao secreta, foi aprovado por
unanimidade de votes. 4. Projeto de Decreto Legislative 010/22 do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, disp6e sabre a concess5o da "Medalha
Vereadora Adna Hossri maria" a Sra. Maria Madalena Souza Bento(Quorum de
deliberagao: maioria qualificada - RI). O Prqeto de Decreto Legislativo n '
010/22 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao,
Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade,
Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qua! este anexado ao
Processo 034/22, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio pediu
a palavra o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; Em votagao secreta,
seguindo a norma regimental, o Sr. Presidents solicitou para que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
A seguir, solicitou para que todos registrassem o vote nos terminais eletr6nicos;
a seguir, em votagao secreta, foi aprovado por unanimidade de votos. 5. Projeto
de Decreto Legislative n ' O11/22 do Sr. Alonso Lopes da Silva, disp6e sobre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Silvana Guerra
(Quorum de deliberagao: maioria qualificada - RI). O Projeto de Decreto
Legislativo n ' O11/22 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 035/22, dispensando assim, sua leitura; A seguir, em
discussio pediram a palavra os Srs. Alonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos
Pro6ncio; Em votagao secreta, seguindo a nonna regimental, o Sr. Presidents
solicitou para que todos registrassem presenga nos temlinais eletr6nicos para
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verificagao de "quorum"; A seguir, solicitou para que todos registrassem o veto
nos terminais eletr6nicos; em seguida, em votagao secreta, foi aprovado por
unanimidade de votos. Em Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 013/22 do
Executivo Municipal -- disp6e sobre a criagao do Conselho Municipal da
Juventude, e da outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao: maioria absoluta

RI). Em discussio e votagao foi aprovado por unanimidade de votos
Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoal
dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercfcio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador terra o puzo mAximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art.
297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mgxima de 30
(trinta) minutes($ 1' do Art. 168, R.I.); fez uso da palavra o Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo; deixaram de usar a palavra os Srs. Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian
Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de Souza e Alonso Lopes da
Silva. A seguir, o Sr. Presidents encerrou a Sessio e convocou a pr6xima
Sessio Ordiniria para dia 03 de maid de 2022, terra-keira, com initio is 18h30.
A referida Ata foi transcrita de farina resumida, em conformidade com o Ato da
Mesa n ' 20 de 13 de mano de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
male de 2021. Ao final de dada m&s, depots de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinarias, haven um DVD contends as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mats havendo a tratar, lavreiWesente ata que aida e achava
confonne, vai devidamente assinada.

Vereador Afq

de Menezes
Presidents

Veread6] @ecretgria
Espana de Souza Muniz

Vereador kristi

Segundo


